

Metro či Terno a Moja Saca. S duálnymi cenovkami ňia nemusia stretnúť jedine ňých obchodoch, ktorých ňelia nie sú členmi obchod- ňých zväzov. „Ešte som ne- ňýšľala nad tým, či budeme ň obchode duálne cenovky, eď ich budú mať všetci, tak ňím dôvod, prečo by sme ň ráve my nemali mať,“ po- ňla Mária Magová z predaj- ňotravín v Cíferi.

SKÉ PRÁVA VYHRADENÉ

li zo západných krajín. Pod- ňajov Štatistického úradu ňiemerný Slovák vlni zje- ň 65 kilogramov mliečnych ňbkov a 1,4 kilogramu stru- ň, no za posledných 15 ro- ň spotreba týchto potravín ňa viac ako o štvrtinu.

eďlá, ktoré tieto reštaurácie ňikajú, majú vysoký obsah ňv a transmastných kyse- ň ktoré vznikajú pripraľova- ňtukov. Vyváženému život- ňu štýlu tiež neprospievajú ňé jedlá, ktoré môžu hlav- ň dospievajúcej mládeže ň až k obezite,“ upozornü- ňderová, podľa ktorej by sa ňežitosťnej návštevy fast-fo- ň rozhodne nemala stať kaž- ňenná záležitosť.

SKÉ PRÁVA VYHRADENÉ

konferenciu, podarila. Komerciu preto bojkotujú a mnohí z nich sa na nej nezúčastnia. Okrem toho, že podľa ich prepočtov by zorganizovanie konferencie tohto rozsahu vyšlo štát maximálne na 200-tisíc eur, ich zaráža aj fakt, že do celého procesu organizácie neboli prizvaní. SBA tvrdí, že rozpočet kon-

ferencii zelenú a potvrdila svoju účasť, jeho slová včera odmietla.

„Vyhlásenie SBA, že zhruba dva týždne pred podujatím sa so SAPIE dohodli na viacerých dôležitých veciach a upravovali podľa požiadaviek program, dohodli kontrolu nákladov, je zarádzajúce. SBA poskytla SAPIE

či za dopravné služby takmer 58-tisíc eur. Len na kateringové služby pôjde 86-tisíc eur. Podľa SBA sú náklady oprávnené. Na porovnanie, nedávna konferencia OpenSlava 2015 v Bratislave, na ktorej rečnili tiež profesionáli z celého sveta, mala celkové náklady 30-tisíc eur.

© AUTORSKÉ PRÁVA VYHRADENÉ

## — stručne

### Špekulanti na Jaguari zarobiť nemusia

Špekulanti, ktorí získali pozemky pod budúcou automobilkou Jaguar Land Rover pri Nitre, zarobiť nemusia. Pozemky kupovali za cenu aj pod 1 euro za štvorcový meter a štátna firma ponúkla cenu 15 eur/m<sup>2</sup>. Vláda od špekulantov však kupovať nemieni a chce to riešiť na súde. Okrem toho právna kancelária BIZOŇ & PARTNERS zastupuje 45 poškodených ľudí. Podľa Míchala Bizoňa dala kancelária podnet na prokuratúru, aby tá podala protest proti zápisu prevodov na katastri. Okresný úrad v Nitre najprv protestu nevyhovel, ale po odvolaní vyhovel. Verdikt sa týka piatich poškodených. Druhá strana sa môže ešte odvolať na Úrad geodézie a kartografie. Definitívny podpis zmlúv medzi vládou SR a Jaguarom sa očakáva v najbližších dňoch. (eko)

### EIB bude možno od Volkswagenu žiadať vrátenie úverov

Európska investičná banka (EIB) bude skúmať, či spoločnosť Volkswagen nepoužila niektoré z úverov, ktoré banka poskytla, na podvádzanie s emisnými testami. Peniaze by EIB mohla žiadať späť. Uviedol to šéf EIB Werner Hoyer: „EIB by mohol emisný škandál zasiahnuť, pretože

prostredníctvom poskytnutých úverov musíme plniť isté klimatické ciele.“ (sita, reuters)

### Zamestnanosť v priemysle vzrástla

Zamestnanosť v priemysle sa v auguste tohto roka medziročne zvýšila o 1,7 percenta. Ako ďalej vyplýva z údajov zverejnených Štatistickým úradom, v ôsmom mesiaci tohto roka vzrástla medziročne zamestnanosť v činnostiach reštaurácií a pohostinstiev o 6,7 percenta, vo vybraných trhových službách o 5,8 percenta a v informačných a komunikačných činnostiach o 2,9 percenta. (sita)

### PSS uzatvorila nové zmluvy za 2,08 miliardy eur

Prvá stavebná sporiteľňa (PSS) uzatvorila od januára do konca septembra tohto roka celkom 107 783 nových zmlúv o stavebnom sporení. V porovnaní s rovnakým obdobím predchádzajúceho roka ide o 17-percentný nárast. Výraznejší vzostup nastal v objeme nových zmlúv. Kým v prvých deviatich mesiacoch roka 2014 klienti uzatvorili zmluvy s celkovým objemom 1,51 miliardy eur, v tomto roku to bolo 2,08 miliardy eur. V percentách to znamená 38-percentný nárast. (sita)